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КАРБОНАД СВИНОЙ
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ
● кг
Арт. 13802012, 73250474, 36000867, 82397167

Волгоград

W-ID 15993      #2037 (36)

Срок действия с 08.09.2021 по 21.09.2021

499499 90

СОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХСОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХСОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХ

КРЕВЕТКИ «КОРОЛЕВСКИЕ»
XXL «АГАМА»
● 700 г
Арт. 73938201

СЫР МОЦАРЕЛЛА
«БОККОНЧИНИ» 45% 
● 200 г
Арт. 27119049

MALLONY СТАКАН
СТЕКЛЯННЫЙ
● 355 мл
Арт. 88345731

СОК / НЕКТАР 
«РИЧ»
● в ассортименте, 1 л*

135135 9090

7474 9090
5454 5050

89 90599 599 9090  - 50%

КОЛБАСА 
«ВАРШАВСКАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ» П/К
ТД «ЧЕРКИЗОВО»
● 350 г
Арт. 79825816

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
«ЗЕЛЬГРОС»

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

 - 50% - 50%

Больше выгодных    Больше выгодных    
   предложений   предложений



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2* Уточняйте артикулы в торговом центре

МЯСНОЙ СТОЛ

- 26%- 26%
СКИДКА

ЭСКАЛОП В МАРИНАДЕ
● кг
Арт. 56651920

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
● кг
Арт. 28636546, 21669460

369 369 90ФИЛЕ БЕДРА ИНДЕЙКИ 
«ИНДИЛАЙТ»
● кг
Арт. 35420223

ГРУДИНКА ГОВЯЖЬЯ БЕСКОСТНАЯ
● кг
Арт. 86573854, 20334678

 - 22% - 22%

289289 90

 - 24% - 24%

139 90

ШНИЦЕЛЬ «ВЕНСКИЙ»
ИЗ ТЕЛЯТИНЫ 
«МИРАТОРГ»
● 350 г
Арт. 26130922

СПЕЦИИ И ПРИПРАВЫ 
KOTANYI
МЕЛЬНИЦЫ
● в ассортименте, 

1 шт.*

139139

КОТЛЕТКИ 
ИЗ ТЕЛЯТИНЫ
«МИРАТОРГ»
● 200 г
Арт. 67500579

ГОЛЕНЬ ИНДЕЙКИ 
БЕЗ КОСТИ
«ИНДИЛАЙТ»
● кг
Арт. 34686642

 - 35% - 35%

1099090109109
СОУС ТОМАТНЫЙ 
«ДОЛМИО»
● в ассортименте, 

500 г*

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
● кг
Арт. 28636546, 21669460Арт. 28636546, 21669460

ЭСКАЛОП В МАРИНАДЕ
● кг
Арт. 56651920

ГРУДИНКА ГОВЯЖЬЯ БЕСКОСТНАЯ
кг

Арт. 86573854, 20334678

ГРУДИНКА ГОВЯЖЬЯ БЕСКОСТНАЯ
● кг
Арт. 86573854, 20334678Арт. 86573854, 20334678Арт. 86573854, 20334678

399399 90

КОТЛЕТА ДЛЯ БУРГЕРА «КЛАССИЧЕСКАЯ»
СВИНИНА-ГОВЯДИНА
● кг
Арт. 43924364

399399 9090

51990

389389 9090

 - 26% - 26%

399399 9090

СПЕЦИИ И ПРИПРАВЫ 
 - 44% - 44%

129129 9090

7979 90
ПЕЧЕНЬ КУРИНАЯ 
«БЛАГОЯР»
● 490 г
Арт. 70766472

 - 17% - 17%

269 9090269269
ФИЛЕ ГРУДКИ КУРИНОЕ
«БЛАГОЯР»
● кг
Арт. 50261247



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 3 * Уточняйте артикулы в торговом центре

КРЕВЕТКИ 
ВАННАМЕЙ 
C/М ОЧИЩЕННЫЕ 
31-40
«МОРЕМАНИЯ»
● 500 г
Арт. 28087393

 - 39% - 39%

9999 9090
 - 31% - 31%

479 9090479479
ЛОЙН ТРЕСКИ 
«АГАМА»
● 400 г
Арт. 23918212

 - 33% - 33%

279279 90

ТРЕСКА БЕЗ ГОЛОВЫ
СВЕЖЕМОРОЖЕННАЯ 
«БОРЕАЛИС»
● 700 г
Арт. 79885562

ГРЕБЕШОК КРУПНЫЙ
ФИЛЕ С/М
«МОРЕМАНИЯ»
● 500 г
Арт. 98698285

 - 25% - 25%

859859 9090

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
● 500 г
Арт. 54578034

 - 31%

39990

459 9090

 - 23% - 23%

 - 31% - 31%

399399399

ПАЛТУС 
СИНЕКОРЫЙ СТЕЙК
С/М «БОРЕАЛИС»
● 400 г
Арт. 76043454

КРЕВЕТКИ 70/90 В/М 
В ПАНЦИРЕ 
«ПО КАРМАНУ»
● 800 г
Арт. 82368127

399399 9090

469469 9090

КРЕВЕТКА 
АРГЕНТИНСКАЯ 
ОЧИЩЕННАЯ С/М 
«МОРЕМАНИЯ»
● 500 г
Арт. 47095187

КРЕВЕТКИ 
ВАННАМЕЙ 
С/М Б/Г 26-30 
«МОРЕМАНИЯ»
● 500 г
Арт. 84169499

449 9090

МОРЕПРОДУКТЫРЫБНЫЙ СТОЛ

СОУС 
«КИККОМАН»
ТЕРИЯКИ 
С МЕДОМ 
● 250 мл
Арт. 57077786

СТЕЙК ЛОСОСЯ ОХЛАЖДЕННЫЙ 
ИЗ ЗАМОРОЖ. СЫРЬЯ
● кг
Арт. 82163841

899 90 - 31% - 31%

15 9090

СОУС СОЕВЫЙ 
«СЭН СОЙ»
ЛЕГКИЙ 
● 250 мл
Арт. 92308717

 - 38% - 38%

3939 9090
 - 54% - 54%

149149 9090

1515
ПРИПРАВЫ 
«ЦАРСКАЯ
ПРИПРАВА»
● в ассортименте, 1 шт.*

 - 33%

10990
 - 33%

109109

МАСЛО ЛЬНЯНОЕ /
РЫЖИКОВОЕ 
«КОНОПЛЯНКА»
● 0,25 л
Арт. 75890939, 90606864

КРЕВЕТКИ 
ОЧИЩЕННЫЕ 
«ПОЛАР»
200/300 
● 500 г
Арт. 68323609

 - 29% - 29%

499499 9090

МИДИИ 
В СОБСТВЕННОМ 
СОКУ 
«АГАМА»
● 450 г
Арт. 27969302

от 2 шт.от 2 шт.

266 266 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы4* Уточняйте артикулы в торговом центре

ДОНАТ С НАЧИНКОЙ
● в ассортименте, 67/ 70 г*

ЛЕПЕШКА «ФАЦЕР»
● в ассортименте, 132/160 г*

 - 29% - 29%

4949 90
3 по цене 2

3990

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

- 35%
СКИДКА

 - 30%

17990
 - 30% - 30% - 30% - 30% - 30%

179179179

ТВОРОГ «САВУШКИН»
РАССЫПЧАТЫЙ 
5% 
● 700 г
Арт. 41954900

 - 30%

9990
МАССА 
ТВОРОЖНАЯ 23%
«СВИТЛОГОРЬЕ»
● в ассортименте,180 г*

 - 30% - 30%

7979 90

 - 20% - 20%

399090

МОЛОКО «ПАРМАЛАТ» 3,5% 
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
● 1 л
Арт. 25240813

6490

 - 30%

9999

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«ЭКОМИЛК»
82,5% 
● 180 г
Арт. 66881731

 - 25% - 25%

5959 9090

ТВОРОГ ЗЕРНЕНЫЙ
«ПРОСТОКВАШИНО» 7% 
● 130 г
Арт. 80055338

СЛИВКИ 
СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ
«ДОМИК В 
ДЕРЕВНЕ» 10%
● 480 мл
Арт. 58005372

 - 25% - 25%

8989 90

3939
КЕФИР 
«ЭКОМИЛК» 1%
● 930 мл
Арт. 86608056

 - 30% - 30%

54 9090

4

МАЙОНЕЗ 
«ХАЙНЦ»
КЛАССИЧЕСКИЙ 67% 
● 750 г
Арт. 95664553

ТВОРОГ 
«РОСТАГРОЭКСПОРТ» 9%
● 180 г
Арт. 23195597

 - 25% - 25%

139139 9090

СЛИВКИ «ПАРМАЛАТ»
БЕЗЛАКТОЗНЫЕ 20%
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННЫЕ
● 0,5 л
Арт. 26258954

МОЛОКО 
ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА»
ОТБОРНОЕ
● 930 г
Арт. 74543851

 - 30% - 30%

69 69 9090

МОЛОКО ТОПЛЕНОЕ
«ПРОСТОКВАШИНО» 3,2%
● 930 мл
Арт. 32931131

 - 25% - 25%

7474 9090

» 3,5% 6464 от 2 шт.от 2 шт.

109 109 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт.



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 5 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ЙОГУРТ «ДАНИССИМО»
«ФАНТАЗИЯ»
● в ассортименте, 105 г*

 - 33% - 33%

3939 9090

ДЕСЕРТ 
«КИНДЕР ПИНГВИ»
«МОЛОЧНЫЙ 
ЛОМТИК»
● 28 г
Арт. 65467912

ПУДИНГ 
«ЭРМИГУРТ» 3% 
● в ассортименте, 100 г*

 - 25% - 25%

16 16 9090

 - 30% - 30%

29 90
 - 25% - 25%

29 9090

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

- 40%- 40%
СКИДКА

ТВОРОЖОК 
«ЧУДО» 4,5% 
● в ассортименте, 100 г*

ЙОГУРТ 
«ЭПИКА» 4,9% 
● в ассортименте, 190 г*

 - 20%

54 90
 - 20%

54 54 
ОВСЯНЫЙ 
ПРОДУКТ ЗАВТРАК 
«ВЕЛЛЕ»
● в ассортименте, 175 г*

 - 30% - 30%

54 90

 - 25% - 25%

52 52 9090

 - 20% - 20%

99 40

МОЛОКО СГУЩЕНОЕ
«АЛЕКСЕЕВСКОЕ»
8,5%
● 360 г
Арт. 37481991

54 54 

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
«ФРУТТИС» XL 
FRESH
● в ассортименте, 330 г* 29 29 

СУФЛЕ 
МОЛОЧНОЕ
«СВИТЛОГОРЬЕ»
● в ассортименте, 40 г*

НАПИТОК 
ОВСЯНЫЙ 
«НЕМОЛОКО»
● в ассортименте. 1 л*

НАПИТОК 
ИЗ СЫВОРОТКИ 
С СОКОМ 
«МАЖИТЭЛЬ»
● в ассортименте, 950 г*

 - 30% - 30%

69 69 90

КОФЕЙНЫЙ 
НАПИТОК 
«СТАРБАКС»
ФРАППУЧИНО 
1,2% 
● в ассортименте, 

0,25 мл*

 - 30% - 30%

74 74 9090 34 9034 34 9090

 - 30%

119 40
 - 30%

119 119 
КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
НАПИТОК 
«ИМУНЕЛЕ»
● в ассортименте, 

6 х 100 г*

КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 

ТВОРОЖОК 
ВОЗДУШНЫЙ 3,5% 
«САВУШКИН»
● в ассортименте, 100 г*

ВОЗДУШНЫЙ 3,5% 
 - 30% - 30%

29 29 90

от 2 шт.от 2 шт.

99 99 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы6* Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 25% - 25%

164 90

 - 25% - 25%

229 9090

СЫР МЯГКИЙ 
С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 
КАМАМБЕР
«ПРЕЗИДЕНТ» 45% 
● 125 г
Арт. 41946476

 - 40% - 40%

169 9090

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ
«ШОНФИЛД» 54% 
● 100 г
Арт. 71560882

СЫР ЧЕЧИЛ 
«КОСИЧКА»
«ПРЕЗИДЕНТ» 35% 
● 180 г
Арт. 70648167

164164
СЫР 
ТИЛЬЗИТЕР 45%
● 250 г
Арт. 69783801

 - 30% - 30%

17490

6

229229

СЫР «ЛАЙМЕ»
ШВЕЙЦАРСКИЙ
45% 
● 180 г
Арт. 27094879

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
«ХОХЛАНД» 60% 
● в ассортименте, 

220 г*

 - 25% - 25%

104 104 90

ГАСТРОНОМ
СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ХОХЛАНД»
● в ассортименте. 400 г*

 - 30% - 30%

164164 9090

 - 30% - 30%

139 9090139139

СЫР 
ПАРМЕЗАН 
«ЛАЙМЕ»
ЛЕПЕСТКИ 38% 
● 100 г
Арт. 74144627

СЫР МААСДАМ 
«ЧИЗ ГЭЛЕРИ»
НАРЕЗКА 45% 
● 125 г
Арт. 60906955

 - 25% - 25%

129129 9090

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
«ПРЕЗИДЕНТ» С КОЗЬИМ 
МОЛОКОМ 65% 
● 140 г
Арт. 66341686

 - 33% - 33%

229229 9090

СЫР СМЕТАНКОВЫЙ 
«РАДОСТЬ ВКУСА» 45%
● кг
Арт. 32669822, 33053794

СЫР 
«ЛАМБЕР» 50%
● кг
Арт. 69750685, 35795095

599 90СЫР 

 1 кг 1 кг

- 35%- 35%
СКИДКА

 - 25% - 25%

499499 9090

от 2 шт.от 2 шт.

141 141 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 7 * Уточняйте артикулы в торговом центре

КОЛБАСКИ 
БЕЛЫЕ 
● кг
Арт. 82892985, 28578029

КОЛБАСКИ 
«ТЮРИНГСКИЕ»
● кг
Арт. 50466549, 37373982

26990

КОЛБАСКИ 
«НЮРНБЕРГСКИЕ»
● кг
Арт. 55952725, 31781966, 26414128

349349 90902999090

 - 39% - 39%

289 90

 - 43%

19990

289289

СЕРВЕЛАТ 
«РОССИЙСКИЙ»
В/К
«ОСТАНКИНО»
● 840 г
Арт. 94384591

КОЛБАСА 
«САЛЬЧИЧОН» С/
КТД 
«ЧЕРКИЗОВО»
● кг
Арт. 25334269

БЕКОН 
«ВЕНГЕРСКИЙ» С/К
НАРЕЗКА 
«РЕМИТ»
● 200 г
Арт. 80385487

 - 43%

199199

КОЛБАСА 
«БРАУНШВЕЙГСКАЯ»
С/К 
«МИРАТОРГ»
● 300 г
Арт. 81716995

 - 47% - 47%

599599 9090

 - 33% - 33%

12990

БЕКОН 

ГАСТРОНОМ

 - 43% - 43%

159 90
 - 37% - 37%

2299090229229

КОЛБАСА 
«МЯСНАЯ»
ВАРЕНАЯ
«ПАПА МОЖЕТ»
● кг
Арт. 20425799159159

КОЛБАСА 
«ДОКТОРСКАЯ»
«МИРАТОРГ»
● 450 г
Арт. 65817348

КОЛБАСА 
«ДОКТОРСКАЯ»
«СТАРОДВОРЬЕ»
● 500 г
Арт. 17950833

 - 39% - 39%

109109 9090

КОЛБАСА 
«ТА САМАЯ!»
БЕЗ ШПИКА 
«ФАМИЛЬНЫЕ
КОЛБАСЫ»
● 400 г
Арт. 83545228

ВЕТЧИНА 
«МРАМОРНАЯ»
ИЗ ИНДЕЙКИ 
«ПАВА-ПАВА»
● 300 г
Арт. 59685909

СОСИСКИ 
«ВЕНСКИЕ»
«ВЯЗАНКА»
● 500 г
Арт. 94124096

 - 41% - 41%

12490

СОСИСКИ КОЛБАСКИ 
«КЛАССИКА»
С/К «СМАЧОС»
● 70 г
Арт. 16772576

КОЛБАСКИ 
«ДЛЯ ПИКНИКА»
П/К ООО «ДОНСКИЕ
ТРАДИЦИИ»
● 500 г
Арт. 10010320

от 2 шт.от 2 шт.

144 144 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

84 84 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

57 57 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

107 107 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

ГРУДИНКА
«КРЫЛАТСКАЯ» К/В «ДЫМОВ»
● 370 г
Арт. 66901422 

229 229 9090

- 38%- 38%
СКИДКА



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы8* Уточняйте артикулы в торговом центре Все товары сертифицированы

 - 29% - 29%

3990

ПАСТА АНТАРКТИК КРИЛЬ 
«САНТА БРЕМОР»
● 150 г
Арт. 48547533, 59038133

 - 26%

9490

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ/МЯСО
СНЕЖНЫЙ КРАБ 
«МЕРИДИАН»
● 200 г
Арт. 27512789, 

65727158

 - 26% - 26% - 26%

94949494949494

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
В МАСЛЕ 
«МЕРИДИАН»
● 200 г
Арт. 16994097 3939

ИКРА МИНТАЯ /
ТРЕСКИ «ПУТИНА»
● 120 г
Арт. 80171598, 85868891

КАЛЬМАР 
В МАРИНАДЕ
«БАЛТИЙСКИЙ 
БЕРЕГ»
● 390 г
Арт. 95660395

 - 37% - 37%

12490

МАСЛЯНАЯ 
К ПИВУ ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ 
«ОЛИВА»
● 200 г
Арт. 96111257

 - 22% - 22%

6969 9090

8

ОМУЛЬ 
ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ 
«ОЛИВА»
● 150 г
Арт. 85658573

 - 22% - 22%

169169 90

 - 33% - 33%

89 9090

СКУМБРИЯ 
НАРЕЗКА
ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ
«А’МОРЕ»
● 500 г
Арт. 81143323

КЛЕШНИ 
МАЛЕНЬКОГО 
КРАБА
В ЧЕСНОЧНОМ 
МАСЛЕ 
«ВИЧИ»
● 360 г
Арт. 55968291 8989

СЕЛЬДЬ 
ОРИГИНАЛЬНАЯ
«МАТИАС»
● 250 г
Арт. 86874658

ФОРЕЛЬ 
СЛАБОСОЛ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
«МЕРИДИАН»
● 150 г
Арт. 21351192

 - 21% - 21%

249249 9090

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ
«МЕРИДИАН»
● 115 г
Арт. 37191483, 

57815821

ШЕФ-РИЕТ 
С КРАБОМ 
● 100 г
Арт. 73074874

 - 25% - 25%

8989 9090

 - 30% - 30%

139139 9090

**ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА 
ЗА 2 ШТ. ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 3 ШТ.129129 8080

1 + 1**

ПАСТА АНТАРКТИК КРИЛЬ ПАСТА АНТАРКТИК КРИЛЬ 

СЕЛЬДЬ 

ГАСТРОНОМ

429 00ФОРЕЛЬ СЛАБОСОЛЕНАЯ 
КУСОК «РУССКОЕ МОРЕ»
● 300 г
Арт. 36414183

- 31%- 31%
СКИДКА

от 2 шт.от 2 шт.

179 179 8080
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

119 119 8080
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

279 279 8080
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре9

 - 31% - 31%

229 90

 - 33% - 33%

239 9090239 239 
ХИНКАЛИ 
«ФЕРМЕРСКИЕ»
● 640 г
Арт. 81827271

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

БЛИНЧИКИ 
«СИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ»
● в ассортименте*, 400 г

ВИШНЯ Б/М 
«ВОЛОГОДСКАЯ
ЯГОДА»
● 300 г
Арт. 87045498

 -45% -45%

349 90

 - 33% - 33%

99 99 9090

- 52%- 52%
СКИДКА

МОРОЖЕНОЕ 
«ВОЛОГОДСКИЙ
ПЛОМБИР»
● 100 г
Арт. 72794936

ПЕЛЬМЕНИ «МИНИ» / «ОМСКИЕ»
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
● 700 г
Арт. 76841337, 86980786

299 90 - 40%

149 90
 - 40% - 40%

149 149 

БУЛЬМЕНИ БОЛЬШИЕ
«ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА»
С ГОВЯДИНОЙ 
И СВИНИНОЙ 
● 900 г
Арт. 65900011

ЦВЕТНАЯ КАПУСТА 
«ПО КАРМАНУ»
● 400 г
Арт.  94774064

 - 32% - 32%

219219 9090

«ЛОЖКАРЕВЪ»
КОТЛЕТЫ 
ИЗ ИНДЕЙКИ /
КУРИНЫЕ
● 400 г
Арт. 16568917, 30291801

«ЗВЕЗДНОЕ» ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ
ДРОЖЖЕВОЕ / 
БЕЗДРОЖЖЕВОЕ
«ХЛЕБНЫЙ ДОМ»
● 500 г
Арт. 20687901, 21175948

НАГГЕТСЫ 
ИЗ ПЕЧИ 
«ВЯЗАНКА»
● 250 г
Арт. 32418840

 -33% -33%

79 79 90
»

 -35% -35%

64 64 9090

 - 33% - 33%

49 90

6969 9090

49 49 
ЧЕБУРЕК С МЯСОМ 
«БОГАТЫРЬ»
● 180 г
Арт. 84744721

ОВОЩНАЯ СМЕСЬ
САБДЖИ 
«БОНДЮЭЛЬ»
● 400 г
Арт.  64340540

 -40 % -40 %

119 119 9090
от 2 шт.от 2 шт.

34 34 90
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

59 59 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

349 349 

МОРОЖЕНОЕ 
«МЕВЕНПИК»
● шоколадно-вишневое, 

грецкий орех,
черничный чизкейк,
480 мл

229 229 

ПИЦЦА 
«РИСТОРАНТЕ»
«Д-Р ОЕТКЕР»
● 4 сыра, салями/

моцарелла/песто,
340 г/ 360 г

Арт. 11372687, 28072650
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ТОВАРЫ 
ИЗ ЕВРОПЫ

СКУМБРИЯ 
АТЛАНТИЧЕСКАЯ
«БАРС» НДМ
● 250 г
Арт. 28930824

ГОРБУША
«ВКУСНЫЕ 
КОНСЕРВЫ»
● 245 г
Арт. 40822652

10101010101010

ПОПКОРН СОЛЬ 
«БЛОКБАСТЕР»
● 99 г
Арт. 89410302

ЧИПСЫ 
«ЛЕЙЗ СТАКС»
● в ассортименте*, 140 г

 - 35% - 35%

54 9090

 - 43% - 43%

79 79 90

 - 36% - 36%

39 39 9090

 - 42% - 42%

139 9090
 - 44% - 44%

139 90

 - 31% - 31%

89 89 9090

 - 29% - 29%

119 119 9090

 - 44% - 44%

79 79 9090

СОУС «ХАЙНЦ»
● в ассортименте*, 230 г

139 139 

ВЕТЧИНА
«ГЛАВПРОДУКТ»
ГОСТ
● 325 г 
Арт.  72098148

ШПРОТЫ 
«5 МОРЕЙ»
В МАСЛЕ 
● 175 г
Арт. 20083887

КИЛЬКА В Т/С 
«ВКУСНЫЕ 
КОНСЕРВЫ»  
● 240 г
Арт. 64772197

139 139 

ГОВЯДИНА 
«ГЛАВПРОДУКТ»
ЭКСТРА
● 338 г
Арт. 44909778

КОНСЕРВЫ

* Уточняйте артикулы в торговом центре

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

Цена с картой
SELGROS КЛУБ

159 90

139 90

159 90

129 90

149 90

199 90

149 90

69 90

159 90

199 199 9090

179 179 9090

199 199 9090

169 169 9090

189 189 9090

249 249 9090

189 189 9090

89 89 9090

199 199 9090

ПЕЧЕНЬЕ HELEMA
● 500 г
Арт. 53203766, 88427828

ХАЙНЦ»
в ассортименте*, 230 г

 - 43% - 43%

4949 9090

ХЛОПЬЯ RAINBOW
КУКУРУЗНЫЕ
● 500 г
Арт. 39208426

ПЕРСИК В СИРОПЕ 
ХTRA
● 820 г
Арт. 62110705

ЯБЛОЧНОЕ ПЮРЕ 
ХTRA
● 720 г
Арт. 42397570

СОУС ЧИЛИ RAINBOW
СЛАДКИЙ 
● 495 мл
Арт. 12301602

ТОМАТЫ RAINBOW
ОЧИЩЕННЫЕ ЦЕЛЫЕ
● 400 г
Арт. 15450935

ЧИПСЫ ХTRA
КУКУРУЗНЫЕ
● 450 г
Арт. 68112333

ЧИПСЫ RAINBOW
● в ассортименте*, 300 г

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ  
RAINBOW
С ЧЕСНОКОМ
● 250 мл
Арт. 97459622
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ЛЕЧО 
«ГРИН РЭЙ»
● 720 мл
Арт. 75334441

ИКРА КАБАЧКОВАЯ 
«АРАРАТ»
● 470 г
Арт. 27760834

ПАТИССОНЫ
«СКАТЕРТЬ-
САМОБРАНКА»
● 720 мл
Арт. 14907935

ГОРОШЕК 
«ГРИН РЭЙ»
● 440 мл
Арт. 20010062

 - 38% - 38%

79 79 9090
ИКРА КАБАЧКОВАЯ  - 27% - 27%

79 79 9090

 - 30% - 30%

139 139 90

 - 22%

34 90
 - 40% - 40%

59 59 90
 - 30% - 30%

69 90
 - 41% - 41%

159 9090

 - 33% - 33%

99 9090

КОНСЕРВАЦИЯ

- 35%- 35%
СКИДКА

САРДИНА 
В ОЛИВКОВОМ 
МАСЛЕ
«БЕЛЫЙ КИТ»
● 120 г
Арт. 18518902

129 129 9090

ПАСТА ТОМАТНАЯ
«ТОМАТТИ»
● 70 г
Арт. 67620393

КОКОСОВОЕ 
МОЛОКО
«ЧАОКОХ»
● 65 мл
Арт. 53579306

РИЕТ 
«ГЛАВПРОДУКТ»
● 100 г
Арт. 38079646, 80902224

ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ
«БОНДЮЭЛЬ»
● 720 мл
Арт.  6169073199 99 

ТОМАТЫ 
СО СЛАДКИМ 
ПЕРЦЕМ
«ЛУКАШИНСКИЕ»  
● 670 г
Арт. 92851575

КОНСЕРВАЦИЯ

от 2 шт.от 2 шт.

64 64 9090

 - 22%

34 34 

ФАСОЛЬ 
БЕЛАЯ/КРАСНАЯ
«ДОНСКАЯ КУХНЯ»
● 420 г
Арт. 67397216, 99146904

КУКУРУЗА 
«6 СОТОК»
СЛАДКАЯ
● 425 мл
Арт. 71913727 159 159 

ТОМАТНАЯ
ПАСТА
«ПОМИДОРКА»
● 770 г
Арт. 78098654

ОЛИВКИ / МАСЛИНЫ
«ЛЮТИК»
● в ассортименте*, 280 г

от 2 шт.от 2 шт.

59 59 9090
от 2 шт.от 2 шт.

64 64 9090
ПАСТА ТОМАТНАЯ от 2 шт.от 2 шт.

22 22 5050
от 2 шт.от 2 шт.

34 34 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1 1+1 1+1 1+1

1+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

от 2 шт.от 2 шт.

49 49 9090

1+1
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БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
«САН 
ПЕЛЛЕГРИНО»
● 0,75 л, газ., ст/б

Арт. 66451089

НАПИТОК 
«АДРЕНАЛИН
РАШ»
● 0,25 л, б/а, газ., ж/б
Арт. 10852333, 14330252

НАПИТОК 
«БАЙКАЛ 1977»
● 1,5л, газ., ПЭТ
Арт. 12312674

НАПИТОК 
«ЧЕРНОГОЛОВКА»
● в ассортименте*, 

0,5л, газ., ПЭТ

 - 39% - 39%

84 9090
 от 2 шт.

26 00

 - 35% - 35%

149 149 90

 - 32% - 32%

59 59 9090

 от 2 шт. от 2 шт.

49 49 0000»
 от 2 шт. от 2 шт.

22 22 0000

 - 40%

34 90
 - 40%

34 34 34 34 34 34 
ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
«АКВА МИНЕРАЛЕ»
● 2 л, негаз.
Арт. 54278619, 54284898

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
«МАТТОНИ»
● в ассортименте*, 

1,5 л, газ., ПЭТ

 - 33% - 33%

119 119 9090

НАПИТОК 
«ФЬЮЗ ЧАЙ»
● в ассортименте*, 

1,5 л, ПЭТ

 от 2 шт. от 2 шт.

26 26 
ЛИМОНАД «СДТ»
● в ассортименте*, 

0,5 л, ст/б

 - 33% - 33%

89 9090СОК / НЕКТАР 
«САНТАЛ»
● в ассортименте*, 1 л

 от 2 шт. от 2 шт.

8484 9090

СОК / НЕКТАР 
«ДАРЫ КУБАНИ»
● в ассортименте*, 2 л

 - 40% - 40%

119 90
 - 40% - 40%

59 9090
 - 41% - 41%

69 90
НАПИТОК 
S.PELLEGRINO
● в ассортименте*,  

0,33 л газ ж/б

НАПИТОК «КОКА-КОЛА», 
«ФАНТА», «СПРАЙТ»
● в ассортименте*, 1,5 л,  б/а, газ., ПЭТ

- 36%- 36%
СКИДКА

7979 9090

1+1

69 69 

НАПИТОК СОКО-
СОДЕРЖАЩИЙ 
«ФРУКТОВЫЙ 
CАД»
● в ассортименте*, 0,95 л 119 119 

НАПИТОК СОКО-
СОДЕРЖАЩИЙ 
J7 «ТОНУС»
● в ассортименте*, 

1,45 л

1+11+11+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.
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ЧАЙ И КОФЕ

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«БУШИДО
РЕД КАТАНА»
● 100 г
Арт. 64012891

КАПСУЛЫ 
«ЖАРДИН»
● в ассортименте*, 

10х5 / 5,5 г

КОФЕ 
РАСТВОРИМЫЙ 
«ЯКОБС МОНАРХ»
● 500 г
Арт. 52003837

 - 33% - 33%

999 00

 - 50% - 50%

399 399 9090

от 2 шт.от 2 шт.

159 9090

от 2 шт.от 2 шт.

174 174 9090

ЧАЙ «КЕРТИС»
● , 

20 х 1,7 / 1,8 г

ЧАЙ «БЕТА»
«КОРОЛЕВСКОЕ 
КАЧЕСТВО»
● 400 г
Арт. 82005471

 - 32% - 32%

74 74 9090
 - 30% - 30%

319 319 90
ЧАЙ 
«ГРИНФИЛД»
● в ассортименте*, 

200 г

 - 40% - 40%

139 139 9090

 - 43% - 43%

729 729 9090

 - 35% - 35%

519 90

 - 54%

159 90

КОФЕ ЗЕРНО 
«ЛАВАЦЦА 
ОРО»
● 1 кг
Арт.  13796313

 - 40% - 40%

389 90389 389 
КОФЕ ЗЕРНО 
«МКП АРАБИКА»
● 500 г
Арт. 70473152

1+11+1

от 2 шт.от 2 шт.

159159 9090

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «АКБАР»  
● 100х2 г

Арт. 45077781, 90790544

184 9090 - 54% - 54%

159 159 

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ
«НЕСКАФЕ 
ГОЛД КРЕМА»
● 95 г
Арт. 26696542

КОФЕ ЗЕРНО 
«МОВЕНПИК»
● 500 г
Арт. 51589067 159 159 

КОФЕ ЗЕРНО /
МОЛОТЫЙ
«ЖАРДИН»
● в ассортименте*, 

250 г

КОФЕ МОЛОТЫЙ «ЖОКЕЙ»
● в ассортименте, 450 г
Арт. 24113904, 26961920

ЧАЙ «АЗЕРЧАЙ»
● в ассортименте* , 

25 х 1,8 / 2 г

 - 38% - 38%

64 64 9090

1+1

1+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.
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1+1

СЛАДКИЙ СТОЛ

ПЕЧЕНЬЕ 
«ЮБИЛЕЙНОЕ»
● в ассортименте*, 

112/116/121 г

БАТОНЧИК 
«АМАРЕ»
● 45 г
Арт. 18944413, 18626762

ПАСТИЛА
С МАРМЕЛАДОМ 
● 350 г
Арт. 38165692

ХАЛВА 
«РОТ-ФРОНТ»
«ДРУЖБА»
● 250 г
Арт. 46044327

МАРМЕЛАД 
«УДАРНИЦА»
● 250 г
Арт. 38356499

КАРАМЕЛЬ 
«МОСКВИЧКА» / «ДЮШЕС»
● 250 г
Арт. 32599847, 38651303

14

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА
«МЕНТОС»
● в ассортименте*, 54 г

ВОЗДУШНЫЙ 
ЗЕФИР
«ЗЕФИРЮШКИ»
● 125 г
Арт. 10779239

МАРМЕЛАД 
«ФРУ-ФРУ»
● 85 г
Арт. 80135585, 90872409

БАТОНЧИК 
«КИНДЕР БУЕНО»
● 39-43 г
Арт. 59842633, 65594624

 - 45% - 45%

24 9090

 - 35% - 35%

25 25 90

 - 35% - 35%

69 69 9090
 - 30% - 30%

75759090

 - 42% - 42%

39 39 9090
 - 40% - 40%

59 59 9090

 - 40% - 40%

59 59 9090
 - 40% - 40%

53 53 9090

 - 45% - 45%

59 59 9090
 - 33% - 33%

39 39 9090

ПЕЧЕНЬЕ / БИСКВИТ
«МИЛКА»
● в ассортименте*, 

168 / 175 / 200 г

59 90
ПЕЧЕНЬЕ «ПОЛЁТ» ОВСЯНОЕ
● в ассортименте, 250 г

 - 38% - 38%

9999 9090

 - 30% - 30%

44 909044 44 
СУШКА 
«КРОХА ОЗБИ»
● в ассортименте, 200 г
Арт. 52031036, 60589967

ПРЯНИК 
«ТУЛЬСКИЙ»
● в ассортименте*, 

140 г 

от 3 шт.от 3 шт.

13 0000
от 2 шт.от 2 шт.

39 39 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

3 по цене 2 1+1

цена за 1 штуку, при покупке от 2 штук.
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- 47%- 47%
СКИДКА

СЛАДКИЙ СТОЛ

ШОКОЛАДНОЕ 
ДРАЖЕ «РАДУГА»
● 100 г
Арт. 40291197

МАРЦИПАН 
«ЗЕНТИС»
● 100 г
Арт. 91817163

 - 40% - 40%

129 129 9090
 - 43% - 43%

79 79 0000

ШОКОЛАД «МИЛКА»
● в ассортименте*, 85-90 г

109109 9090

от 2 шт.от 2 шт.

5757 0000

1+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

ЛЕДЕНЦЫ HALLS
● в ассортименте*, 

24,5-25 г

КОНФЕТЫ 
«ФУРШЕТ»
● 200 г
Арт. 47734884

КОНФЕТЫ 
«РАЙСКИЕ 
ОБЛАКА СУФЛЕ
● 200 г
Арт. 18215384, 19814441

МАРШМЕЛЛОУ 
«КРАФЕРС»
● 100 г
Арт. 92039890

ШОКОЛАД 
«КОММУНАРКА»
КРАФТ
● в ассортименте*, 85 г

КОНФЕТЫ 
«РОМАШКИ»
● 250 г
Арт. 72799877

ЗЕФИР «ЗЕФС»
● 450 г
Арт. 32106841, 46048310

КОНФЕТЫ 
«ЗОЛОТАЯ 
ЛИЛИЯ»
● 200 г
Арт. 67087502

ШОКОЛАД 
«ЛИНДТ
ЭКСЕЛЛЕНС»
● в ассортименте*, 

100 г

КОНФЕТЫ 
«МИШКА 
НА СЕВЕРЕ»
● 200 г
Арт. 27875475

от 2 шт.от 2 шт.

14 14 9090

от 2 шт.от 2 шт.

44 44 9090

от 2 шт.от 2 шт.

49 49 9090
от 2 шт.от 2 шт.

39 39 9090

от 2 шт.от 2 шт.

37 37 0000

от 2 шт.от 2 шт.

62 62 9090

от 2 шт.от 2 шт.

49 49 9090

от 2 шт.от 2 шт.

49 49 9090

от 2 шт.от 2 шт.

112 112 0000

от 2 шт.от 2 шт.

99 99 9090

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

1+1

1+1 1+1

1+1

1+1

1+1

1+1

1+1

1+1

КОНФЕТЫ «ТРЮФЕЛИ»
● 200 г
Арт. 50747492
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ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
АССОРТИ
NESQUIK
● 185 г
Арт. 62790241

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
FEDERICI 
● в ассортименте*, 500 г

НУТ 
«НАЦИОНАЛЬ»
● 450 г
Арт. 73150674

БУЛГУР 
«НАЦИОНАЛЬ»  
● 450 г
Арт. 74922683

РИС КРУГЛОЗЕРНЫЙ 
«КУБАНЬ»
«МИСТРАЛЬ»
● 900 г
Арт. 70659677

 - 48% - 48%

549 90

 - 42% - 42%

69 90

 - 40%

59 90

 - 45% - 45%

49 49 90
 - 39% - 39%

69 69 9090

ХЛОПЬЯ 
ГРЕЧНЕВЫЕ 
NORDIC
● 550 г
Арт. 74342890

 - 37% - 37%

1191199090

 - 41% - 41%

49 9090

 - 45%

169 90

от 2 шт.от 2 шт.

4141 9090

- 32%- 32%
СКИДКА

10890КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ «МИСТРАЛЬ»
● 900 г
Арт. 74287228

БАКАЛЕЯ

16

59 59 

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ
«ЛЮБЯТОВО» В 
АССОРТИМЕНТЕ
● 250 г
Арт. 47508049, 80766942

549 549 

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ 
FILIPPO BERIO 
● в ассортименте*, 

1 л
Арт. 71403190, 71754683

 - 45%

169 169 

ЦИКОРИЙ 
СУБЛИМИРОВАННЫЙ
ЧЕРНИКА / 
ШИПОВНИК
«ЭКОЛОГИКА»
● 85 г
Арт. 24090151, 51209344

ПШЕНО MAKFA 
● 800 г
Арт. 11108651

1+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
3 GLOCKEN 
● в ассортименте*, 

350 г

САХАР 
КОЛОТЫЙ
«ЧАЙКОФСКИЙ»
● 450 г
Арт. 15704539

ПРИПРАВЫ 
MAGGI 
НА ВТОРОЕ
● в ассортименте*, 1 шт.

от 2 шт.от 2 шт.

114 114 9090
от 2 шт.от 2 шт.

41 41 9090
от 2 шт.от 2 шт.

32329090
от 2 шт.от 2 шт.

93 93 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1 1+11+1 1+1
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Готовим 
с Selgrosс Selgros

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Рецепт 
от бренд-шефа Selgros 
Дмитрия Кондрашина ПОКЕ С ЛОСОСЕМ ТЕРИЯКИ

Рис отвариваем (как 
отвариить рис – см. 
Каталог 25.08.2021 – 
07.09.2021). Бобы чи-
стим и ошпариваем в 
подсоленной воде. Аво-
кадо очищаем и наре-
заем кубиками. Капусту 
нарезаем тонко. Гото-
вим омлет и  нарезаем 

кубиком. Филе лосося 
нарезаем кубиком и 
быстро обжариваем 
на сковороде, в конце 
добавляем соус тери-
яки и глазируем рыбу. 
Выкладываем на та-
релку все ингредиен-
ты, рис посыпаем чер-
ным кунжутом

Рис басмати........................................1/2 чашки
Филе лосося............1 ломтик (1 см толщины)
бобы эдамаме............................................3 ст.л.
Авокадо.....................................1/2 от среднего
Кукуруза конс............................................2 ст. л.
Капуста краснокочанная....................1 горсть
Соус терияки..............................................4 ст. л.
Кунжут черный..................................1 щепотка

Выход: 1 порция (280 г)

ЛОЖКА 
ИЗ БАМБУКА
Арт. 53758090

 - 35% - 35%

109 90

РИС БАСМАТИ 
«МИСТРАЛЬ»
● 500 г
Арт. 67143032

СКОВОРОДКИ СЕРИИ SIMPLISSIMA
● вок - 1899 р
● блинная - 1599 р
Арт. 57555187, 70208202, 88584792, 92244045, 97646954

ЛОСОСЬ ФИЛЕ ПЛАСТ 
СМ ТРИМ D
● кг
Арт. 46001848

1099 1099 0000

 - 31% - 31%

49 49 9090

 - 39% - 39%

39 39 9090

СОУС ТЕРИЯКИ 
«СЭН СОЙ»
● 120 г
Арт. 79538617

Арт. 57555187, 70208202, 88584792, 92244045, 97646954

 - 35% - 35%

17991799 0000
28 см28 см

15991599 0000
24 см24 см16991699 0000

26 см26 см

КУНЖУТ ЧЕРНЫЙ 
FITFEEL
● 150 г
Арт. 79410650

 - 36% - 36%

99 99 9090

 - 25% - 25%

119 119 9090

ЗЕЛЁНЫЕ СОЕВЫЕ БОБЫ
АДЖИНОМОТО 
(ЭДАМАМЕ)
● 500 г
Арт. 55627384

Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим Готовим 
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МУЛЬТИВАРКА REDMOND
RMC-M38
● мощность 860 Вт
● чаша 5 л с керамическим

покрытием
Арт. 43863596

ФОРМЫ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
● в ассортименте, силикон
Арт. 24597130, 29246170, 37237948, 57021008, 

НА ВСЮ ПОСУДУ 
PYREX,OCUISINE
● стекло
Арт. 23056591, 27936400, 29258613, 36154102,

 - 28% - 28%

28 см28 см

 - 20% - 20%

790 00

 - 21% - 21%

1490 00
 - 25% - 25%

1490 00
 - 30% - 30%

999 00

 - 23% - 23%

1990 0000

 - 31%

1990 00

 - 22%

2790 00

чаша 5 л с керамическим
 - 25% - 25%

2990 2990 0000

 - 32% - 32% - 33% - 33% - 22% - 22%

1399 1399 0000

прихваткаприхватка

129 00

ФОРМЫ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
● в ассортименте
● сталь
Арт. 11467024, 22405328, 30777916, 35767219, 37600699, 39575402

 - 30% - 30%

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

790 790 
ТУРКА STARWIND 
STG6051
● мощность- 600 Вт
● объем- 0,6 Л
Арт. 67489617

1490 1490 

ЧАЙНИК VITEK 
VT-7039 ST
● мощность 

2200 Вт
● объем 1,7 л   
Арт. 979073491490 1490 

ЧАЙНИК
● сталь, индукция
● 3 л
Арт. 69177665 999 999 

ФРЕНЧ-ПРЕСС
● 1000 мл
● боросиликатное

стекло
Арт. 92463595

1990 1990 

ГРИЛЬ STARWIND 
SSG2040
● мощность - 1500 Вт
● антипригарное 

покрытие
Арт. 25248881

 - 31%

1990 1990 

БЛЕНДЕР REDMOND 
RHB-2942
● мощность 1300 Вт
● чаша 0.5 л
● стакан 0.6 л
Арт. 58131863

 - 22%

2790 2790 
ТЕРМОПОТ MAXWELL 
MW-1056 GY
● мощность 800 Вт
● объем 3.3 л
Арт. 60396447

- 48%
СКИДКА

129 129 129 
КУХОННЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «РЕМАС»
● фартук - 399.00 мр
● состав: 49%, п/э 51%хлопок
Арт. 20329751, 99910663, 20329751

СКОВОРОДКИ 
СЕРИИ ROVIGO
● алюминий
● каменная крошка
● индукция
● 20/24/26/28 СМ
● блинная-1290р
● гриль 28 см-1990р
Арт. 34781666, 36834786, 37813870, 

40859696, 53904082, 65103293, 
99029381 

26 см26 см

13901390 0000

24 см24 см

15901590 0000

15901590 0000

24 см24 см

12901290 0000

229229 0000

КАСТРЮЛИ СЕРИИ 
ANGELINA
● 1,8/2,4/3,4/5,9 л 
● нержавеющая сталь
Арт.23731201, 40776700, 43302967, 

88706791, 96053244

899 899 0000

999 999 0000

- 48%- 48%
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КУВШИНЫ 
И КАРТРИДЖИ
Арт. 22134118, 29103876, 45153558, 

48983837, 54554621, 59662080, 
79150710, 81618357, 84206317

 - 27% - 27%

69 90
 - 38% - 38%

89 9090

 - 28% - 28%  - 22% - 22%

13 см13 см

339 00
 - 33%

399 00
 - 1,3 л - 1,3 л

389 0000

0,7л0,7л

299 0000
 - 30% - 30%

89 90

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

САЛАТНИК 
«МЕЗЗЕ»
● стекло
● 200 мл  
Арт. 86831286

СТАКАНЫ 
SORGENTE
● СТЕКЛО
● 300/460 мл
Арт. 35998061, 66696824, 

80559537

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ 
SEVILLA И ARTISTIC
● нержавеющая сталь
Арт. 12277794, 15418189, 21469655, 

42374561, 43079680, 60447604, 
74520669, 80780000, 87289765 339 339 

НОЖИ
● нержавеющая сталь
● 9см,13см,18см,20см
Арт. 16578767, 67794073, 

72303654, 83141531, 
90044553

 - 33%

399 399 
НАБОР ИЗ 3 МИСОК
● эмаль
● 600/850/1250 мл
Арт. 77308492

КОВРИКИ ДЛЯ 
РАКОВИНЫ
● ПВХ, пластик
Арт. 29964962, 56491970 89 89 

САЛФЕТКИ 
«ГЕОМЕТРИЯ»
● ПВХ, 30х45см
Арт.26446328, 33939257, 

59557751, 82479858, 
99572364

ПОСУДА «РОКСОЛАНА»
● фарфор
Арт. 24757262, 32422222, 40199739, 41765603, 63589063, 63790687, 

86239662, 91131169, 94624491, 96958194

- 30%- 30%
СКИДКА

149 00 139 00 299 299 

КОНТЕЙНЕРЫ 
FRIGOVERRE
● СТЕКЛО
● 0,7/0,75/1,25 Л
Арт. 10077584, 30968002, 

45214673

НАБОР
КОНТЕЙНЕРОВ
● 4 шт
● пластик
● 0,23л,0,5л,0,9л,1,5л
Арт. 98285794

 - 31% - 31% 300 мл300 мл

 - 30% - 30%

219 0000
 - 45% - 45%

64 64 9090219 219 

ПОДНОС 
СЕРВИРОВОЧНЫЙ
FANTASIA
● 38,5х24,5см
● пластик
Арт. 72917354, 78501988

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
● 32,5х27см, 27х21 см
● 2 шт., пластик
Арт. 12225413

219219 0000
26 см26 см

129129 0000
19 см19 см

199199 0000

109109 0000

959959 0000 549549 0000

389 389 

БАНКИ OCEANA 
ДЛЯ СЫПУЧИХ
ПРОДУКТОВ
● стекло
● 0,3л,0,6л,0,75л,

1л,1,3л
Арт. 25211756, 27437847
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ШАМПУНЬ 
ДЛЯ ВОЛОС
SCHAUMA
● в ассортименте*, 

400 мл

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE
● в ассортименте, 

100 мл

ЖИДКОЕ МЫЛО 
SAFEGUARD
● в ассортименте*, 

225 мл
Арт. 27312552, 51213353

КРАСКА 
ДЛЯ ВОЛОС
EXCELLENCE
● в ассортименте*

20

ЗУБНАЯ НИТЬ 
SPLAT
● в ассортименте*
Арт. 22888226, 98404825

АНТИПЕРСПИРАНТ   
РОЛИК NIVEA
● в ассортименте*, 

50 мл

АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA
● в ассортименте, 

200 мл
Арт. 45700366, 49311277 

КРАСКА ДЛЯ 
ВОЛОС PALETTE
● в ассортименте*

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС 
«ПРЕЛЕСТЬ»
● в ассортименте*, 

300 мл

 - 44% - 44%

99 99 90

- 42%- 42%

109 109 9090

 - 35% - 35%

109 90
 - 35% - 35%

279 279 9090

 - 38% - 38%

149 149 9090

 - 35% - 35%

239 9090

АНТИПЕРСПИРАНТ    - 35% - 35%

109 109 9090

 - 38% - 38%

94 94 9090

 - 38% - 38%

99 99 9090
 - 35% - 35%

129 129 9090

- 40%- 40%
СКИДКА

129 90СРЕДСТВА ПО УХОДУ 
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА PARODONTAX
● в ассортименте*, 100 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
LE PETIT MARSEILLAIS
● в ассортименте*, 400 мл

от 2 шт.от 2 шт.

159159 9090

КРАСОТА И УХОД

239 239 
ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE
● в ассортименте*, 

750 мл

1+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

МЫЛО «ЗАВОД 
БРАТЬЕВ
КРЕСТОВНИКО-
ВЫХ»
● в ассортименте*, 190 г

ШАМПУНЬ 
ДЛЯ ВОЛОС
NEUTRALE
● в ассортименте*, 

400 мл

от 2 шт.от 2 шт.

49 49 9090
от 2 шт.от 2 шт.

169 169 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1 1+1
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СТАНОК 
ДЛЯ БРИТЬЯ
ARKO MEN
● 5 штук

Арт. 17154576

КРЕМ 
«ЖЕНЬШЕНЕВЫЙ»
● Вокгруг глаз/для лица
Арт. 53180204, 70575840

УЛЬТРАТОНКИЕ 
ПРОКЛАДКИ
SECRETDAY
● в ассортименте

Арт. 50442151, 71766992

 - 41% - 41%

69 69 90

»
 - 40% - 40%

49 49 90

 - 35% - 35%

189 90
 - 34% - 34%

249 90
 - 31% - 31%

49 90

 - 32%

999 00

 - 35% - 35%

219 9090
- 25%- 25%

149 9090

 - 36% - 36%

679 9090

 - 21% - 21%

1650 0000

до - 42%
СКИДКА

5490
КРЕМ «БАРХАТНЫЕ РУЧКИ»
● в ассортименте*, 80 мл

БАЛЬЗАМ ПОСЛЕ БРИТЬЯ 
NIVEA
● в ассортименте*, 100 мл

 - 35% - 35%

299299 9090

 - 32% - 32%

999 999 

ТРИММЕР REMINGTON 
PG180
● для бороды и усов
● 11 установок 

длины
Арт. 78078011

КРАСОТА И УХОД

1650 1650 

ФЕН REDMOND 
RF-534
● мощность 1600 Вт
● защита 

от перегрева
Арт. 10311710

189 189 

МИЦЕЛЛЯРНАЯ 
ВОДА NIVEA
«ДЫХАНИЕ КОЖИ»
● в ассортименте*, 

400 мл
Арт. 46855235, 80145550

679 679 
КРЕМ L’OREAL 
REVITALIFT
● в ассортименте*, 

50 мл

149 149 

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ
ALWAYS
● 28 шт. / 32 шт.
Арт. 78996949, 75063743

ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ OLA!
● 200 шт.
Арт. 69709764

до - 42%до - 42%

219 219 
ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ
SATINCARE
● в ассортименте*, 

200 мл

Арт. 30799886, 33501776

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ
LIBRESSE
● в ассортименте*

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ТАМПОНЫ O.B.
● в ассортименте*, 

16 шт.

от 2 шт.от 2 шт.

119 119 9090

от 2 шт.от 2 шт.

124 124 9090

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

1+1
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СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ В ПММ 
«ФЕЙРИ»
● 40 шт., 50 шт.
Арт. 47248927, 

38886289

УНИВЕРСАЛЬНОЕ 
МОЮЩЕЕ
СРЕДСТВО 
«САНФОР»
● 920 мл, 1000 мл
Арт. 97438154, 78730371

- 30%- 30%

1149 1149 00

до - 40%до - 40%

89 89 90

до - 32%до - 32%

87 9090

 - 35%

129 90

- 32%- 32%

114 90
 - 32% - 32%

899 90

до - 33%

99 90

19990ПОДВЕСНОЙ БЛОК 
ДЛЯ УНИТАЗА «ДОМЕСТОС»
● в ассортименте*, 3х55 г

до - 33%до - 33%до - 33%до - 33%до - 33%

99 99 

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА 
ДЛЯ ВАННОЙ 
КОМНАТЫ 
«ГРАСС»
● 600 мл, 1 л
Арт. 88572748, 74293762

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
«АС»
● 1 л 
Арт. 47164694, 80417413

 - 35%

129 129 

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ УНИТАЗОВ 
«ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЁНОК»
● в ассортименте*, 

750 мл 

- 42%
СКИДКА

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
«АОС»
●  в ассортименте*, 450 мл 

до- 47%до- 47%

7979 9090

114 114 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ «ФЕЙРИ»
● в ассортименте*, 

430 мл / 450 мл /
650 мл899 899 

ТАБЛЕТКИ
ДЛЯ ПММ
«КЛИН&ФРЕШ»
● 100 шт.
Арт. 56653850

до - 29%до - 29%

239 9090

 - 32% - 32%

99 9090

ЧИСТЯЩИЙ 
ПОРОШОК
«ПЕМОЛЮКС»
● в ассортименте*, 480 г

МОЮЩЕЕ 
СРЕДСТВО ДЛЯ
СТЕКОЛ И ЗЕРКАЛ 
«КЛИН»
● в ассортименте*, 

500 мл

ПОДВЕСНОЙ 
БЛОК ДЛЯ
УНИТАЗА «БРЕФ»
● в ассортименте*, 

2х50 г, 2х42 г

от 2 шт.от 2 шт.

41 41 9090
СТЕКОЛ И ЗЕРКАЛ от 2 шт.от 2 шт.

129 129 9090

от 2 шт.от 2 шт.

189 189 9090

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт. Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1 1+1

1+1

99 99 

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
«ЧИРТОН»
● в ассортименте*, 250 мл, 

сменный баллон

239 239 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ 
«БИОМИО»
● 750 мл
Арт. 32181687, 51178325
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СРЕДСТВО ДЛЯ УХОДА 
ЗА ПММ «СОМАТ»
● 1,5 кг, 250 мл
Арт.  52609807, 94478799

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ
«Я САМАЯ»
● 15 шт.
Арт. 15863111

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
PLUSHE
● 2 слоя 1 рулон
Арт. 75939181

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА ZEWA
● 2 рулона
Арт. 13052394, 64881071

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ
«Я САМАЯ»
● Алоэ, 63 шт.
Арт. 41854654

 - 33% - 33%

19 19 9090
 - 25% - 25%

599 0000
-27%-27%

2290 00

 - 41% - 41%

39 9090
ПОЛОТЕНЦА ZEWA

 - 41% - 41%

69 69 90

от 2 шт.от 2 шт.

54 54 90

- 22%
СКИДКА

5290 00ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C336
● мощность 1800 Вт
● мощность всасывания 360 Вт
Арт. 69210896

 -43% -43%

169169 9090

НОСОВЫЕ 
ПЛАТОЧКИ ZEWA
● в ассортименте*, 

10х10 шт

- 39%- 39%

79 79 90
САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ЛИЦА ZEWA
● 60 шт. / 100 шт
Арт. 28520062, 32574824.

 - 41% - 41%

64 64 90
 - 32% - 32%

1590 00
 - 31% - 31%

790 0000

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

2290 2290 

НАБОР 
ДЛЯ УБОРКИ
«УЛЬТРАМАКС»
● ведро 12 л 
Арт. 67788349

 - 40% - 40%

1590 1590 

ШВАБРА 
«УЛЬТРАМАКС»
● с телескопической 

ручкой
Арт. 65091803 790 790 

ВЕДРО 
«УЛЬТРАМАКС»
● с системой отжима
● 12 л
Арт. 32641235,

- 22%- 22%
СКИДКА

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

СОВОК 
И ЩЕТКА
Арт. 98838451

3 сл 8 р3 сл 8 р

159 159 9090
4 сл 4 р4 сл 4 р

89 89 9090

НА ТУАЛЕТНУЮ 
БУМАГУ ZEWA
● в ассортименте
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СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ «ЛОСК»
● в ассортименте*,

4,05 кг, 1,95 л, 18 шт.

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ
«БИО-МИО»
● 1,5 л, 1,5 кг
Арт. 69996635, 59384008

СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ
«АРИЭЛЬ»
● в ассортименте*,

6 кг, 2,6 л, 26 шт, 
30 шт.

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
«ЛЕНОР»
● в ассортименте*,

1,78л, 1,8л, 2л

СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ 
«ТАЙД»
● в ассортименте*, 

2,4кг, 3кг, 
1,235л, 15шт

до - 28%до - 28%

479 90

 - 25% - 25%

299 299 00

до - 35%до - 35%

599 90

до - 29%до - 29%

59990
 - 31% - 31%

12990

 - 36% - 36%

899 899 9090
- 35%- 35%

369 9090

до - 35%до - 35%

389 389 90
 - 32%

149 90

 - 42% - 42%

399399 9090

369 369 

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
Д/БЕЛЬЯ «ВАНИШ 
ОКСИ АДВАНС»
● в ассортименте*,

400г, 750мл

599 599 

СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ
«АТТАК»
● в ассортименте*,

0,8 кг, 0,9 кг, 880 г,
● концентрированный

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

 - 32%

149 149 
ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ 
«РЕФЛЕКТ ОКСИ»
● кислородный
● 275 мл
Арт. 46210092

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
«РЕФЛЕКТ»
● в ассортименте*, 

650г,
● концентрированный

599599
СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ
«ФРОШ»
● в ассортименте*,

1,5 л, 2 л 129129
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
«ФРОШ»
● в ассортименте*, 

750 мл

 - 32% - 32%

299 299 9090

от 2 шт.

214 90

от 2 шт.от 2 шт.

119 9090

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

1+1

1+1

от 2 шт.

214 214 
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ 
«ЛАСКА»
● в ассортименте*, 1 л

119 119 
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ «Е»
● в ассортименте*, 2 л

1+1

339 9090
СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
«ПЕРСИЛ»
● в ассортименте, 3кг, 1,17л, 1,3л, 14шт цена за 1 штуку, при покупке от 2 штук.

339339339339СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 

в ассортименте, 3кг, 1,17л, 1,3л, 14шт цена за 1 штуку, при покупке от 2 штук.

339339
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ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
«ФРЕКЕН БОК»
● 10 м / рулон
Арт. 41885385

ГУБКА 
ХОЗЯЙСТВЕННАЯ 
«ВИЛЕДА»
«ТИП-ТОП»
● 3шт / уп, 

классическая
Арт. 69045060

САЛФЕТКА 
ГУБЧАТАЯ 
«ВИЛЕДА»
● 3 шт. / уп.
Арт. 27647148

HITT SLIDER СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
● 20 м металл, пластик
Арт. 54603659

ПЕРГАМЕНТ, 
РУКАВ ДЛЯ 
ЗАПЕКАНИЯ 
«ФРЕКЕН БОК»
● 6 м, 5 м
Арт. 28863785, 16988388

- 30%- 30%

6969 9090

- 30%- 30%

189189 9090

- 28%- 28%

8989 90

- 32%

САЛФЕТКА 
ДЛЯ УБОРКИ 
«ФРЕКЕН БОК»
● 3 шт. / уп., 

целлюлоза
Арт. 12968202

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
● 35л, 50 шт., 

с затяжками
Арт. 77185122

«РЫЖИЙ КОТ»
ПОЛКА 
ДЛЯ ОБУВИ 
● 3 яруса, пластик
Арт. 59971069

УТЮГ REDMOND 
RI-C278
● мощность 2200 Вт
● керамическая 

подошва
Арт. 52715166

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

HITT SLIDER СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
20 м металл, пластик

HITT SLIDER СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 

ЧИСТОТА И ПОРЯДОКЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ПАКЕТЫ ДЛЯ 
ЗАПЕКАНИЯ 
«ПАКЛАН»
● 35х38см, 10шт. /уп.
Арт. 26058248

-34%-34%

249249 00

1 599 00

- 42%- 42%

899 0000

-41%
СКИДКА

КОВРИК 
ПРИДВЕРНЫЙ 
SIESTA
● 50 x 80 см, 

полиэстер
Арт. 83968859

ВЕШАЛКИ 
В АССОРТИМЕНТЕ
● 4 шт., 5 шт.
Арт. 53998258

- 31%- 31%

8989 9090

- 29%- 29%

119119 9090

-40%-40%

199199 0000

ДОСКА 
ГЛАДИЛЬНАЯ 
«ГИГИ»
● 110х33 см
● сталь, хлопок
Арт. 42734301

179179 0000

- 27%- 27%

5454 9090
- 27%- 27%

1 5901 590 0000

1 599 1 599 00

-41%-41%

ДОСКА 
ГЛАДИЛЬНАЯ 

»
110х33 см
сталь, хлопок 1 599 1 599 

ГЛАДИЛЬНАЯ 

- 32%
ЯЩИКИ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
LACONIC 
● 0,85 л – 11 л
● 2,5 л – 169 руб.
● 7 л – 249 руб.

Арт. 18085332

1+1

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
от 2 шт.от 2 шт.

109 109 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.
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- 36%
СКИДКА

- 36%- 36%

- 25%- 25%

34 90

11 90

HATBER АЛЬБОМ 
ДЛЯ РИСОВАНИЯ
● А4, 32 л., на скобе
Арт. 77955193

«МУЛЬТИКИ»
ГУАШЬ «ГАММА»
● 12 цв.
Арт. 99363491

- 25%- 25%

4490
- 26%- 26%

18500

ДЕТСКИЙ МИРПИТОМЦЫ          

* Уточняйте артикулы в торговом центре

- 25%- 25%

519 0000
- 20%

7900 519519

STREET BATTLE 
ИГРУШЕЧНОЕ 
ОРУЖИЕ 
С ШАРИКАМИ
● с 10 мягкими 

шариками
Арт. 64974496

КНИЖКИ 
С ГЛАЗКАМИ
Арт. 53089264, 93655819, 

97157606, 98866718

349349 90

КОНСЕРВЫ 
ДЛЯ КОШЕК 
«ГУРМЕ ГОЛД»
● 85 г
● в ассортименте*

СУХОЙ КОРМ ДЛЯ СОБАК 
«ЗООГУРМАН»
● 1,2кг
● в ассортименте
Арт. 38372991, 62807862, 81208506, 94940103

ИГРУШКА 
«МОНСТР 
В КУБЕ»
● в ассортименте
Арт. 48158042

ВЛАЖНЫЙ 
КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
«ВИСКАС»
● 75 г, пауч
● в ассортименте*

84990
- 23%- 23%

НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДЛЯ КОШАЧЬЕГО 
ТУАЛЕТА 
«ПИ-ПИ-БЭНТ»
● 5 кг, комкующийся

Арт. 46667770

- 20%- 20%

79790000

Арт. 48158042

26

797979

НОСКИ ДЕТСКИЕ 
TIP-TOP
● хлопок 72%, 

полиамид 25,5%, 
эластан 2,5%

● цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 49879174, 79772851

- 22%- 22%

от 3 шт.от 3 шт.

-25%-25%

299299 90

БУМАГА 
SVETOCOPY 
● 500 л
● формат А4
● плотность 80 г/м
● белизна iso 95%
● разработана для 

больших объемов 
печати и копирования

Арт. 38178687

ИГРУШКА 
МОНСТР 

в ассортименте

1111

ВЛАЖНЫЙ КОРМ 
ДЛЯ СОБАК 
«ФРИСКИС»
● 85г, пауч
● в ассортименте*

245245 0000

- 33%- 33%

7272 0000

3=2

Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт.

3=2

от 3 шт.от 3 шт.

210 210 0000
Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт.

ВЛАЖНЫЙ 
КОРМ ДЛЯ КОШЕК КОРМ ДЛЯ КОШЕК 17 90

- 25%- 25%

849849

СУХОЙ КОРМ 
ДЛЯ СОБАК 
«ПУРИНА ВАН»
● 3,8 кг
Арт. 77332856
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ДЕТСКИЙ МИР

329 90ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ PAMPERS
● quadro sensitive, 4х52 шт.
Арт. 55893028

ПЮРЕ МЯСНОЕ «ТЕМА»
● в ассортименте 100 г*

- 34%- 34%

6290

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК ДЛЯ 
ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ 
«УШАСТЫЙ 
НЯНЬ»
● 2,4 кг
Арт. 39018387

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ «УШАСТЫЙ 
НЯНЬ»
● 2 л
Арт. 31180292

- 32%- 32%

ДЕТСКИЙ МИР

- 34%- 34%

429090

- 33%- 33%

3290
- 30%- 30%

24 9090

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
«АГУША» 2,7%
● в ассортименте, 

180 г* 2424

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ 
«ТРИ КОТА»
«СВИТЛОГОРЬЕ»
● в ассортименте, 40 г
Арт. 66295569, 71721617, 

84417385, 98616550

- 31%- 31%
СКИДКА

ПОДГУЗНИКИ-
ТРУСИКИ
PAMPERS 
● в ассортименте
Арт. 67520676, 68126200, 

69324044, 69570307

УШАСТЫЙ - 28%- 28%

179179 9090
- 36%- 36%

269269 9090

ТРАНСБОТЫ 
«БОЕВОЙ РАСЧЕТ ПВО»
Арт. 77437879

СОК «ФРУТОНЯНЯ»
● в ассортименте, 0,5 л*

3=2

«БУШ ПЛЮШ»
● пушастики 18 см
Арт. 39207733

-30%-30%

1 1991 199 0000

от 3 шт.от 3 шт.

319 319 0000
Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт.

3=2

Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт.

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

265 265 0000
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 3 шт.

MAJORETTE 
ФЕРМЕРСКАЯ 
ТЕХНИКА
● в ассортименте
Арт. 56235948

от 3 шт.от 3 шт.

159 159 0000
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ТЕКСТИЛЬТЕКСТИЛЬТЕКСТИЛЬТЕКСТИЛЬТЕКСТИЛЬ

579 00

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИ-
НАДЛЕЖНОСТИ 
«LINEN WAY»
● 100% хлопок, поплин
● в асссортименте
Арт. 73334641, 

93338457

НОСКИ 
ЖЕНСКИЕ
● 60% хлопок, 40% полиамид
● Размеры в ассортименте
Арт. 98809346, 97126213

- 23%- 23%

- 44%- 44%

790079

28900
- 31%- 31%

НАДЛЕЖНОСТИ НАДЛЕЖНОСТИ 50 х70 2 шт.50 х70 2 шт.1,5 сп.1,5 сп.

ПРОСТЫНЯ 
НА РЕЗИНКЕ 
FASHION FANTASY
● 100% хлопок, 

поплин
● цвета 

в ассортименте
Арт. 35809532, 

89959977

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
MONA LIZA «ШАЛЕ»
● 2 зоны температурного режима
● ткань верха: тик
● наполнитель: натуральная шерсть+ 

растительные волокна
Арт. 24451684, 25391681

1 81900

1,5 сп.1,5 сп.

1 39900

21900
-33%

9900
-23%

1919 9090

СОРОЧКА 
ЖЕНСКАЯ NOA
● 100% хлопок
● размеры 

в ассортименте
Арт. 16072928

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
MALEMI VOYAGE
● 40 den
● цвета и размеры в ассортименте
Арт. 92393859

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ 
VANESSA
● 95% хлопок, 5% 

эластан
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 84890581 14900

- 31%- 31%

419 00 
- 24%- 24%

28

НОСКИ И 
ГОЛЬФЫ 
PIERRE CARDIN
● 40 den
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 84494814, 87153722

75900
- 24%- 24%

449 00
- 28%- 28%

50 х7050 х70

носкиноски

69 00

54 54 9090

ОДЕЯЛО
● 140х205 см
● спанбонд, плотность 100 г/м.кв
Арт. 56957152

150 х200

- 24%- 24%

52900

359359 0000

219219
-33%

ПОДУШКА-СИДУШКА 
С ЗАВЯЗКАМИ 
LINENWAY
● 40х38 см
● цвета 

в ассортименте
Арт. 53264099

449449

ПОДУШКА 
«ОВЕЧЬЯ 
ШЕРСТЬ»
● чехол: 

100% микрофибра
● наполнитель: 

овечья шерсть 
10%, полиэфирное 
волокно 90%

Арт. 38621835

гольфыгольфы

-23%

99990000
-23%-23%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
SOLE MIO «ПТИЧКИ»
● 100% хлопок
● 35х55см
● цвета 

в ассортименте
Арт. 40140188

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

от 2 шт.от 2 шт.от 2 шт.от 2 шт.

1+11+1

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

50 х 7050 х 70

ВЫГОДНО

150 х200150 х200

529529

ПЛЕД ФЛАНЕЛЬ 
«TEXREPUBLIC»
● 180х210 см - 639,00 руб.
● состав - 100% полиэстер
● цвета 

в ассортименте
Арт. 61099677, 

74707308 1 8191 819

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ AMORE MIO
● 100% хлопок, сатин
● дизайн в ас-

сортименте
Арт. 89902175
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АВТОМИР

- 31%- 31%

8900

ВЫГОДНО

ПЕННОЕ 
СОПЛО 
KARCHER
● 0,6 л
Арт. 65272924

33 9090

ВОДОСГОН 
LI-SA
● 20 СМ
Арт. 70001797

- 40%- 40%

9494 90
- 24%- 24%

249249 0000
-27%-27%

799090

КОМПРЕССОР 
«ТОРНАДО»
АС-580 14А
● 12 В
● 35 л/мин
Арт. 61322061

НАБОР 
АВТО-
МОБИЛИСТА
● 5 предметов
Арт. 23078926

МОТОРНЫЕ МАСЛА 
SHELL HELIX ULTRA
● 5W-40 A3/B4
● 5W-30 ECT
● 4л + 1л
Арт. 33151408, 83784611

- 30%

АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ 
KARCHER K5 
POWER CONTROL
● Мощность: 2100 Вт
● Давление: 145 Бар
● Производительность: 500 л/час
Арт. 20362927

22 900 0000

29

●
Арт. 20362927

22 90022 900

АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ KARCHER K4 
POWER CONTROL
● Мощность: 1800 Вт
● Давление: 130 Бар
● Производительность: 420 л/час
Арт. 39276357

16 900 0000
АКТИВНЫЙ 
АВТОШАМПУНЬ 
KARCHER
● 5 л
Арт. 15754922

3333

МИКРОФИБРА 
УНИВЕР-
САЛЬНАЯ 
GOLDEN 
SNAIL
● 30х30 см
Арт. 64487275

АВТОМИР

2 490002 4902 4902 4902 4902 4902 4902 4902 490000000
4 Л+1 Л В ПОДАРОКМОТОРНЫЕ МАСЛА 

SHELL HELIX ULTRA
5W-40 A3/B4
5W-30 ECT

Арт. 33151408, 83784611

МОТОРНЫЕ МАСЛА 
SHELL HELIX ULTRA

АВТОМИР

- 30%- 30%

АВТОМИРАВТОМИР

- 30%- 30%

2 390002 3902 3902 3902 3902 3902 3902 3902 3902 3902 3902 390000000
4 Л+1 Л В ПОДАРОК

- 35%- 35%

899899 0000
- 30%- 30%

1 3901 390 0000

- 20%- 20%

790790 0000
- 25%- 25%

890890 0000

8989

ЛЕТНЯЯ 
ЖИДКОСТЬ DELTA
● 3л, дойпак
● В ассортименте
Арт. 34327312, 34493262, 

36631943

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
HI-GEAR
● в ассортименте
● 20 шт.
Арт. 71718936, 72151962, 

72577620, 72796485

-40%-40%

НА АВТОХИМИЮ 
GRASS

-40%

СМАЗКИ WD-40 SPECIALIST 

WD-40 50 МЛ 
В ПОДАРОК

+
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

ПЕРЧАТКИ Х/Б 
С ПВХ
● 10 класс, 4 нити
● 6 пар
Арт. 28433365

ТРУСЫ 
МУЖСКИЕ 
ROGERS
● 100% хлопок
● шорты - 199 руб.
● размеры 

в ассортименте
Арт. 84863166, 84861566

НОСКИ МУЖСКИЕ 
OMSA ECO
● 80% Хлопок, 

15% Полиамид, 
5% Эластан

● размеры 
в ассортименте

Арт. 49248347

КАРТА ПАМЯТИ 
PERFEO MICROSDXC
● Объем памяти 64 ГБ
● Class 10
Арт. 29514361

ТЕЛЕВИЗОР HYUNDAI 
H-LED32ET3011
● 720p HD (1366x768)
● USB, выход аудио 

коаксиальный, выход на наушники
Арт. 64833841

ВЫГОДНО

13 59000

- 31%- 31%

119119 0000

30

МАЙКА МУЖСКАЯ
● 100% хлопок
● размеры 

в ассортименте
Арт. 92245034

- 20%- 20%

3 190 00

АНТЕННА GAL AR-458
● прием VHF / 

UHF / FM
● прием DVB-T/
● DVB-T2
Арт. 47383948

НАУШНИКИ 
GAL TW-2500
● Bluetooth-наушники 

с микрофоном
● время работы 

2.50 ч
Арт. 12229779, 

68954080

--20%20%

ТЕЛЕВИЗОР HYUNDAI 

32" 3 x HDMI

55 00
- 31%- 31%

-20%

АККУМУЛЯТОРНАЯ 
ДРЕЛЬ «СПЕЦ»
БДА-18-М
● 2 Аккумулятора 

Li-Ion 18В
● крутящий момент: 

42 Нм
● кейс
Арт. 29582608

БАТАРЕЙКИ SMARTBUY LR03
● Типоразмер: AA, AAA
● Количество: 10шт
Арт. 34891333, 34916379

- 24%

12500

- 22%- 22%

4900000
PERFEO MICROSDXC - 23%- 23%

620620 0000 650650 0000
- 26%- 26%

1 1901 190 0000
- 23%- 23%

- 29%- 29%

9999 00
- 21%- 21%

3 6903 690 0000

159159 0000

ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

БАТАРЕЙКИ SMARTBUY LR03
Типоразмер: AA, AAA

- 24%

125125

490490

ВНЕШНИЙ 
АККУМУЛЯТОР 
GOLF G80 
● аккумулятор емкостью 

10000 мА/ч
● максимальный 

ток 2.1 А
Арт. 69345627

5555

МЕШКИ 
СТРОИТЕЛЬНЫЕ 
ДЛЯ МУСОРА
● 55х95 см
● 5 шт.
Арт. 73165375 3 1903 190

НАБОР РУЧНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ 
KOLNER
● 123 предмета
● CrV сталь
Арт. 46233045

НОСКИ 
МУЖСКИЕ ARSA
● 3 пары в упаковке
● 80% хлопок, 

20% полиамид
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 86099827

- 23%- 23%

9999 0000

1+1

от 2 шт.от 2 шт.

64 64 9090
Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.
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- 20%- 20%

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН КРАСОТА В ДЕТАЛЯХ – СОБЕРИ СВОЮ КОЛЛЕКЦИЮ

- 20%- 20% - 42%- 42%

- 20%- 20%

- 27%- 27%

- 40%

- 39%- 39%

от - 30%от - 30%

НЕЖНОСТЬ WOOD
- 40%- 40%

- 23%- 23%
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Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  20.08.2021 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 08.09.2021 по 21.09.2021 г.

До – 50% по 
зеленым ценникам

До -30% на ваши 
любимые товары

– 10% в ваш день 
рождения

Секретные скидки 
и промокоды  

Эксклюзивные 
товары за фишки  

Оплата баллами 
до 99,9% покупок

КАК  ПОЛУЧИТЬ  КАРТУ  ЗЕЛЬГРОС  КЛУБА?

На сайте 
WWW.SELGROS.RU

В ближайшем 
гипермаркете 
SELGROS

В мобильном 
приложении* 
SELGROS

С  КАРТОЙ  ВЫГОДНЕЕ!

ОТЛИЧАЕМСЯ
НАСТОЯЩИМИ

СКИДКАМИ
Подробности – на www.selgros.ru

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

БАЛЛОН 
ЦАНГОВЫЙ ГАЗ
● 400 мл
● для портативных 

газовых приборов
Арт. 92042985

- 27%- 27%

6900
- 20%- 20%

13500

НА ВСЕ МАНГАЛЫ, 
ШАМПУРЫ И РЕШЁТКИ

- 30%- 30%

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫСЕЗОННЫЕ ТОВАРЫСЕЗОННЫЕ ТОВАРЫСЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

135135135135
ЖИДКОСТЬ 
ДЛЯ РОЗЖИГА
● 1 л
Арт. 35887322

- 30%- 30%

95 00
УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ
● 2,5 кг
Арт. 58437963

- 30%- 30%

159159 0000

28 см28 см

349349 0000
22 см22 см

149149 0000

- 20%- 20%

319319 0000

- 20%- 20%

389389 0000

- 20%- 20%

289289 0000

ГРУНТ 
ЦВЕТОЧНЫЙ
● 20 л
Арт. 84297480
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